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ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΛ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

ΩΡΙΑΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 
 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ 

 

 

2 μονάδες 

 

3 μονάδες 

3 μονάδες 

1.   Δίνεται το σύστημα:   2x - 3y = 11 - λ 

                                           x + 5y - λ = 7,      λ  R  

 α) Αποδείξτε ότι το σύστημα έχει λύςη για οποιοδήποτε 

πραγματικό  αριθμό λ. 

 β) Υπολογίστε τα x και y. 

 γ) Για ποια τιμή του λ η λύση (x, y) που βρήκατε στο (β) 

επαληθεύει  τη σχέση:   x + y =   

 

7 μονάδες 

 

 

 

 

 

4 μονάδες 

 

 

 

1,5 μονάδες 

1,5 μονάδες 

2. Για τις διάφορες τιμές του μ να λύσετε το σύστημα: 

(μ - 2) x + 5y = 5 

x + (μ + 2) y = 5 

Η άσκηση αυτή μπορεί να αναλυθεί σε υποερωτήματα 

ως εξής: 

Δίνεται το σύστημα:    (μ - 2) x + 5y = 5 

         x + (μ + 2) y = 5 

α) Αποδείξτε ότι το σύστημα αυτό έχει μία λύση για 

οποιαδήποτε πραγματική τιμή του μ διάφορη του + 3 

και του - 3.  

β) Να λύσετε το παραπάνω σύστημα, όταν: 

i)  μ = 3 

ii)  μ = - 3 
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ 

 

 

 

 

 

 

3 μονάδες 

3. Να συμπληρώσετε καθένα από τα κενά με μία από τις 

παρακάτω φράσεις: 

α) έχει μια λύση, 

β) έχει άπειρες λύσεις, 

γ) είναι αδύνατο. 

Α.  0x + 0y = 0 

 0x +  y = 0            

.................................................................... 

B.  0x + 0y = 1 

 0x + 5y = 7 

 .................................................................... 

Γ.  0x + 0y = 9 

 0x + 0y = 0 

 .................................................................... 

Δ.   x + 0y = 5 

 0x +  y = 1 

 .................................................................... 

 

 

 

 

 

2 μονάδες 

 

4. Το σύστημα    - 3x + 2y = α   α  0 

6x - 4y = κα 

δέχεται άπειρες λύσεις για μια από τις παρακάτω τιμές 

του κ: 

Α. 1       Β. – 2          Γ. 3   Δ. α   Ε. 0 

Επιλέξτε τη σωστή απάντηση.  

 

 

 

 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΣΑΣ!!!!!! 
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